

得到高输出装备其实天龙八部游戏暗器获得基本没有任何限制 要求

俗話說得好，明槍易躲，暗器難防。小編我出門闖蕩江湖就怕有壹天打著打著怪就被人從背面捅壹刀！假如真的不幸中刀也不要憂慮，全新《天龍八部 3D》暗器配備霸氣來襲。人人有時機取得這個高輸出不易防備的終極配備，想來今後在各大高手中遊走也會是閑庭信步揮灑自如！得到如此高輸出的配備其實很容易，暗器取得基本沒有任何約束要求。怕麻煩的大俠們只需登錄元寶商城他頁面點擊購買，劇情黨們也可通過完結支線使命【暗器】取得，這兩種簡單粗獷的方式就能將瞬提 2000 战力的神裝配備到自己身上！

配備上暗器後，假如想繼續進行強化，可在商城中的強化界面找到暗器寶石——魂石，魂石總共分為水火土三種特點，有攻防兩個框槽進行鑲嵌，水火土的特點就在這兒起到了效果。



小編舉個栗子，假如在 PVP 中敵人配備火特點的魂石，而妳剛好配備土特點的魂石就能相互抵消，妳所受傷害則會減少不小！聽到這兒，小編以為江湖之路如此險惡。

[不见青丝红颜老她的出现将充分平衡天龙八部中原有的 5 大职业能力](#)

將這樣的寶器佩戴在各位大俠的身邊，將是您战無不勝的不二選擇！這個福袋美好在哪裏呢，聽小編我給各位大俠們慢慢道來。打開了福袋

就有墜落梅蘭竹菊四位佳人和碎片的幾率。



細想想也就只需佳人能慰藉被戳痛的心靈了。在血雨紛飛的江湖中能偶遇這四位佳人姐姐，不僅能提高情緣指數，連的進犯、防禦、也能得到大幅度提高，如果再與乖張的天山童姥壹起上陣整體損傷都有減少！

梅花，蘭花，竹子，菊花。被人稱為"花中四君子"品質也分別是：傲、幽、堅、淡，正是根源於對這種審佳人格境界的神往，而代表四君子的這四位佳人也美得各有千秋，可是共同特點是自強不息，清華其外，淡泊其中，不作媚俗之態。

此等新鮮傲骨的四位佳人能夠擁有真是前世修來的福分，現在只需打開點擊【清韻幽芳福袋】能馬上得到的四位佳人姐姐，小編已經準備怒刷福袋趕忙集齊梅蘭竹菊四佳人啦！

俗话说得好，明枪易躲，暗器难防。小编我出门闯荡江湖就怕有一天打着打着怪就被人从背面捅一刀！假如真的不幸中刀也不要忧虑，全新《天龙八部 3D》暗器配备霸气来袭。

人人有时机取得这个高输出不易防备的终极配备，想来今后在各大高手中游走也会是闲庭信步挥洒自如！得到如此高输出的配备其实很容易，暗器取得基本没有任何约束要求。

怕麻烦的大侠们只需登录元宝商城他页面点击购买，剧情党们也可通过完结支线使命【暗器】取得，这两种简单粗犷的方式就能将瞬提 2000 战力的神装配备到自己身上！

配备上暗器后，假如想继续进行强化，可在商城中的强化界面找到暗器宝石——魂石，魂石总共分为水火土三种特点，有攻防两个框槽进行镶嵌，水火土的特点就在这儿起到了效果。

小编举个栗子，假如在 PVP 中敌人配备火特点的魂石，而你刚好配备土特点的魂石就能相互抵消，你所受伤害则会减少不小！听到这儿，小编以为江湖之路如此险恶。

将这样的宝器佩戴在各位大侠的身边，将是您战无不胜的不二选择！这个福袋美好在哪里呢，听小编我给各位大侠们慢慢道来。打开了福袋就有坠落梅兰竹菊四位佳人和碎片的几率。

细想想也就只需佳人能慰藉被戳痛的心灵了。在血雨纷飞的江湖中能偶遇这四位佳人姐姐，不仅能提高情缘指数，连的进犯、防御、也能得到大幅度提高，如果再与乖张的天山童姥一起上阵整体损伤都有减少！

梅花，兰花，竹子，菊花。被人称为"花中四君子"品质也分别是：傲、幽、坚、淡，正是根源于对这种审美人格境界的神往，而代表四君子的这四位佳人也美得各有千秋，可是共同特点是自强不息，清华其外，澹泊其中，不作媚俗之态。

此等新鲜傲骨的四位佳人能够拥有真是前世修来的福分，现在只需打开点击【清韵幽芳福袋】能马上得到的四位佳人姐姐，小编已经准备怒刷福袋赶忙集齐梅兰竹菊四佳人啦！